PE KIEM TRA CUOI HQC Ki 2 - LOP 12
Bai thi mén: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phat dé

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lya chon. Thi
chi chon mot phuong an.

Céu 1. Ménh dé nao sau day la sai?

dx

sinh tra 101 tr cAu 1 dén ciu 12. Mdi cau hoi thi sinh

r — —tanx- C. |£:1|1_1-+C.
A, "CcO08 X B. ' x
5 .".'3
S S .1"—|)a’.r:——r+(_".
J‘sm xdy == cosx +C. b, J( 3
C.
X'l
o Of(x)dx="—- 3&"+C fF) .
Céu 2. Néu 4 thi  bing
Flx)=2- 3 .. . . |
Al : 0 B. flx)=4- 31" C. _;‘[:_\']Zl- J(_’. D._,r‘(:.r)ZI— c’..
[_f{x}a’.r =1, [gf_.‘r}d.‘r =-2 K = ﬂl‘r— 3_,""[.1'}+ng_.1'}]:3'.1'
Cau 3. Cho -’ 3 . Tinh tich phan -7 :
A K=10 B.K =-10. c. K=4 D. K =4,
: Inx
() =
Céu 4. Cho F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham sd X . Tinh F(e*) — F(1)
A% B.- L. c.2. D.¢".
Cau 5. Dién tich hinh phing gidi han béi cac duong (C): ¥ =3 =3 véi X 203 2 truc toa do 1a:
A. 4 B.~ % c.” 2 D. 2.
Cau 6. Goi (H 1a hinh phang gi6i han boi dudng cong y=J (x) va dudng thang y=g(x) dugc gach chéo

nhu hinh v& bén dudi. Ménh dé nao sau déy 12 sai:
] 2
S = ﬂg(x]- ,f(.r] dx + ‘ﬂ.;f‘(.r)- g(.r] dx
A. -2 0
S= :ﬂg(.ﬂ- f(.r)| dx.
B.

S ='](f(x)- () dx + ](g(.r)- £ dx
C. -2 ]

D

§ = fleC- fCNdx+ [(f (- gl ds.

=g(x)




y =+1- X

Ciu 7. Thé tich cta khéi tron xoay sinh ra khi quay hinh phang gi6i han boi cac duong : ,
y =0 quanh truc Ox 1a :
8 4 37 2
A 15 B. 3 C. 2 D. 3
. . . Oxyz o x- yv+1=0. B . . o
Cau 8. Trong khong gian , cho mat phang (P): : Khang dinh nao sau day la sai?
N]

AT (- LL0) 12 mot vecto phap tuyén ciia mat phang (P).
U
B. Mat phang (P) vudng goc voi n =(1:- 1:0).

u]
T = (- 2 . 2 . 0 ) s . A, < 2
C. la mot vecto phéap tuyén cua mat phang (P).

N]
p. " =1- LD 12 mot vecto phép tuyén ciia mat phang (P).
" . Oxyz 5 ] I A 2;-3)
Cau 9. Trong khong gian , viét phuong trinh duong thang di qua diém va c6 vecto chi phuong
u=(2;-1-2)
v+l y+2 z-3 -2 _y+l_z+2
A2 -1 -2 B. | 2 -3
x-1 _y-2 z+43 x-1 _y-2 z+3
2 -1 2 -2 2
C D.

A(2:3:4) , 1(1;2;3)

Céu 10. Trong khong gian Oxyz, cho diém . Phuong trinh mit cau tim 4 va di qua I ¢

phuong trinh la:
(x+2) +(p+3) +(z+4)* =83, p (-1 +(y- 2) +(z- 3) =3.
A. :

(x-2) +(y-3) +(z- 4) =9, (x-2) +(y-3) +(z-4) =3,
C. D.
A A 5 A . \ \ A r AL~ 5 B r AL w 5 J A
Céu 11. Mot manh dat chia thanh 2 khu vuon: Khu ~ ¢6 300 cay an qua, khu — ¢6 400 cay an qua. Trong do, s6
cdy cam ¢ khu A va khu B lan lugt 1a 200 cay va 250 cay. Chon ngau nhién 1 cay trong manh dat. Xac suat
. B
cay dugc chon la cdy cam, biét rang cdy do ¢ khu  la:
5
147 B.
A.

S 1
C.8 D. 2

O |

: . . . A B. . . .
Cau 12. M6t thu vién c6 hai phong riéng biét, phong ~ va phong  Xdac suat chon dugc mot quyén sach vé chu

p . A B 5 . ,
dé Khoa hoc tu nhién thugc phong va thudc phong  lan luot 1a 0,25 va 0,5. Chon ngau nhién 1 quyén
sach cua thu vién. Gia sir quyén sach duogc chon vé chu d€ Khoa hoc tu nhién, xac suat quyén sach d6 ¢ phong
A

l1a:
1 I I 2
A3 B.2 C.4 D. 3



PHAN II. Céu tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 1i tir cdu 1 dén cau 4. Trong mdi y a), b), ¢), d) & mdi ciu, thi
sinh chon ding hodc sai.

. f(x)=3-sinx+cosx F(x) f(x) R
Cau 1. Cho ham s6 va la mot nguyén ham cua trén .
) F(x)=3x+cosx+sinx +C.
a
. F(z)=1  F(x)=3x- cosx-sinx- 37,
b) Néu thi
, , =2 ) =3y  + Sin x -
Néw O cing 12 mot nguyén ham cia ham 56 / ) ya G(©)=" 2 GG) =3r+cosxesin- 3.
c)
FriZl=2
a 2

CAau 2. Cho d6 thi cua ham $b y =1(x) . Goi S 1a di¢n tich phén hinh phéng duoc gach chéo trong hinh bén
1
5= r? (x )dx.
a) =
1] 1 1+
5= rff x)dx + rff x)dx. 2 / . .
b) -2 [} 7|

1 L} Al

5= I‘_f {x)dx - r;f x )
<) i -2

1
Vo= r_f"(.m')rim'.
d) Thé tich vat thé tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh phang trén quanh truc Ox 1a :

M(2:-1;-3): N (4:1:1)

Cau 3. Trong khong gian Oxyz , cho 2 diém va hai mit phang

(a):x+2y-3z4+2=0 ;(f):x+y+z-1=0

N s s 2 M(2;- 1:- 3)
a) Phuong trinh tong quat cua mat phang (P) qua diém
x+2y-3z-9=0.

\ reo 2 (0! ) \
va song song voi mdt phang la

)

b) Mit phing () vudng goéc voi mit phang

9V14
dén mat phang (a)b?mg 14

d) Phuong trinh tong quat ctia mat phing (Q) qua 2 diém M, Ny song song truc Oz 1a *

. . sy 1A .
Cau 4. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(3-10:5), B(-1:4:-7). Goi () la mat cau duong kinh AB

(- 1) +(p+3) +(z+1) =89.

, ] - 10- 3
¢) Khoang céch tir diém M(2- 1:- 3)

- y+3=0.

a) Mit cau (S)c() phuong trinh la:

'+ 427 +15x 4+ 22y +15z2- 34 =0.

b) Mit cau (S)cc') phuong trinh Ia: -
(s)

. cx- 2y42z+1=0 . 5
¢) Mit phang (@):x- 2y +2z+1=0 cat mat cau
M(2;-1;1)

d) biém ndm ngoai mat cau



PHAN III. Cau tric nghiém tra loi ngan. Thi sinh tra 10i tir cdu 1 dén cau 6.

a(®) =t +3t(m/ s ) Tk

Cau 1. Mot vat dang chuyén dong véi van tde 10 m/s thi tang tde voi gia tbc
quang dudng vat di dugc trong khoang thoi gian ! =105 18 tir luc bét dau tang toc?

Cau 2. Gia str loi nhuan bién (tinh theo triéu déng trén tén) cua mot loai san phém ctia nha may duoc tinh theo

P'(x)=9- 0.02x . P(x)
. 110

cong thuc ng do tinh bang triéu ddng 14 loi nhuan thu dugc khi ban x tin san
phém . Chénh 1éch loi nhuan khi ban 200 tan san phém so véi khi ban 150 tn san phém la...... triéu déng
, yv=r& (@ oa @ q
Cau 3. Cho ham s6 bac hai c6 do thi va duong thang  cat tai hai diém nhu trong hinh bén.

5

S —g ff(r}ir

Biét rang hinh phang gi6i han boi (P) va 4 ¢6 dién tich 3 . Tinh tich phéan !

A L Y =

Oxyz () oM (@-2:3) 0x,0y,0z
Cau 4. Trong khong gian , mdt phang di qua diém va cat cac tia cac doan
. x+ay+bz-c=0.
bang nhau c6 phuong trinh la Tinh gia tri cia c ?
. ‘ oo SABCD s .o . AC BD M
Cau 5. Cho hinh chop tr gidc déu c6 canh ddy bang a. Goi  1la giao diém cua va ;
a~/14
54 S50 =
va lan luot 13 trung diém cua hai canh va . Biét . Tinh sin ctua goéc gitra duong
7 ~ (sBD) , , ‘
thang va mat phang ? (1am tron két qua dén hang phan tram)



Céu 6. Trong khéi pha 1& hinh 1ap phuong canh 10 cm c¢6 mit ciu cach déu cac mit caa hinh 1ap phuong mot
. , x:+y:+::—3a¥—3£:ri—3+::+d =0
khoang 1 cm. Phuong trinh mat cau bén trong khoi pha 1€ c6 dang
a+b+c-d?
Tinh gia tri cia

PAP AN PE KIEM TRA CUOI HOC Ki 2 - LOP 12
Bai thi mén: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phat dé

PHAN T (M&i cau tra 1i diing thi sinh dugc 929 diém)

Cau |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12

Chon|B |[C B |[C |[D |D (B |D |[D |D |[C |A

PHANII Diém tdi da ctia 01 cau hoi 1a 1 diém.
® Thi sinh chi lya chon chinh xac 01 y trong 1 cau hoi dugc 0,1 diém.
% Thi sinh chi lya chon chinh xac 02 y trong 1 cau hoi dugc 0,25 giém.
% Thi sinh chi lya chon chinh xac 03 y trong 1 cau hoi dugc 0,50 giém.

® Thi sinh lwa chon chinh xac ca 04 ¥ trong 1 cau hoi duoc 1 diém.

5



Ciul. | cau2.| Cau3.| cau4.

a)S a)S a)b a)b

»sS |[ms |[»b |bs

c)b c)b c)b c)b

d)b d) S d) S d) S

PHAN III. (Mdi cau tra 16i Dung thi sinh Dugc 0-° Diém)

Cau tric nghiém tra 1oi ngin. Thi sinh tra 10i tir cdu 1 dén cau 6.

Cau 1 2 3 4 5 6
4300 28
Chon | —— | 449 | — [ 2 | 0,58 | - 44
3 3
LOI GIAI CHI TIET

a(t)=r +3t(m/ s ) Tk

Cau 1. Mot vat dang chuyén dong vdi van tde 10 m/s thi tang tde voi gia toe
quang dudng vat di dugc trong khoang thoi gian =105k tir luc bét dau ting toc?

Loi giai
vl(e)= rﬂ(r}fr = |'(.r3 +3¢ Mt :i+ Eﬂa_—
. L 33 |

rm):m:bq:dﬂﬁrh):%+3;+m

£ 3 | tt
.’E(F)—‘I‘l (t)dt _‘ﬂ E*T*'D dt _I—_}+?+IDF+C:

5(0):0:' C: =0 = .';I:.r:l:i-p

t 4300
12 2

+10t= s(10) =

ni.

Cau 2. Gia str loi nhuan bién (tinh theo triéu déng trén tén) cua mot loai san phém cta nha may dugc tinh theo

"(y)=0- Ty . \ .
P'(x)=9- 0.02x . Trong do P(X)tinh bang tri¢u dong 1a 1gi nhuan thu dugc khi ban x tan san
pham . Chénh 1éch loi nhuan khi ban 200 tin san phim so v6i khi ban 150 tin san pham I3 ......... triéu dong

cong thirc

Loi giai



200

P ::I:j:P'(.T:HT :f (9- 0.02x Hx =449,

150 150

, v=r) (@) @ 7
Cau 3. Cho ham s0 bac hai c6 do thi va duong thang  cat tai hai diém nhu trong hinh bén.
. , ) §=22 AC:
Biét rang hinh phang gidi han boi vad ¢o dién tich 3 . Tinh tich’phan | . ( P
Loi giai _
(d):y=ax+b :
a+h=3 [a=l
A(1:3); B(57)= =
(d) " Sa+h=7 |b=2
qua 2 diém - -

= (d):y=x+2

; ‘ 32 _° -
5= x+2-}‘(x)}:bc::~—= +2 M - }"(I):ir : -
.‘|( ‘ 3 ,'[u ,-r % 1 T
o : 32 28
= (f(xdx=f(x+2Hx- = ="
from=£ 573
Oxyz - () om(-2:3) 0x,0y,0z
Cau 4. Trong khong gian , mdt phang di qua diém va cat cac tia cac doan
. x+ay+bz-c=0.
bang nhau c6 phuong trinh la Tinh gid tri ctiac ?

Loi gidi
el e Z ms0)

Ox,0y,0z 4 doan bang nhau c¢6 dang: M M m

. < 2 a) . ., .
Phuong trinh mat phang cat cac tia

1 -2 3
() M(-2:3)2 —+—+—_=1=m=2
, , m o om m
Mat phan di qua diem nhan
phang q

= e s x4 y4z-2=0
79 9 rryva- L= (@) x+ap+bz-c=0.
, ma phuong trinh mat phang la

= ¢ =2.



S.ABCD ‘ 9, . AC _BD M

Céu 5. Cho hinh chép tir gidc déu co canh day bang a. Goi la giao diém cua va ;
a~14
S50 =
va lan luot 13 trung diém cua hai canh va . Biét . Ti hzsin cua goc gitra duong
7 ~ (sBD) , , ‘
thang va mat phang ? (lam tron két qua dén hang phan tram)

Loi giai

Oxyz

nhu hinh vé sao cho:

QEQ \E \/E

0;- —;U] .C[—;U;ﬂ] .S[U;U;
2 b 9

Chon hé truc toa

-l -

0(0;0;0), B|0 0|.D

— —

Fu=——-

M N, ‘ LS4 BC | AN
va  lan luot la trung diém cua hai canh va )
o |- Lo |22 P c
4 474 X
oma uuu > Jia| D 2 J14
= MN = [ £; - ;4 SD [ T‘-; ) :’4

u Uy U
(SBD):n =| 5B ; SD
Vecto phéap tuyén clia mit phang

=(- ¥7:0:0)

oood

| 2D
= sin(M';(SBD)):-MVH ‘: NG
N R
iR

-{?_”‘#U 58

Céu 6. Trong khéi pha 18 hinh 1ap phuong canh 10 cm c6 mit ciu cach déu cac mit cia hinh 1ap phuong mot

. . Xy 4z - 2ax- 2by- 2cz+d =0
khoang 1 cm. Phuong trinh mat cau bén trong khoi pha 1€ c6 dang

a+b+c-d?
Tinh gia tri cia
Loi gidi
Mit cau bén trong khéi pha 18 hinh 1ap phuong canh 10 cm va cach déu
cac mat cia hinh 1ap phuong mot khoang 1 cm
= Mait cu ¢ tam I(S’S’S), ban kinh R =4
=d=a+b +c’- R =59
= a+b+c-d=- 44




